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Секое дете кога ќе се роди најпрво се запознава со својата мајка,го чувствува нејзиниот
допир,мирис и го распознава нејзиниот глас.Така и јас како и сите останати.Па можеби и
затоа на секое дете првиот збор кој го изговара е зборот ,,мама’’ .Тоа беше и мојот прв збор
и тоа изговорен на нашиот македонски јазик. Јазик, кој за мене е најубав во светот,јазик со
кој јас најубаво можам да го искажам она што ми лежи на срцето и душата, јазик со кој
најубаво се изразувам. Без него животот не би бил толку интересен, забавен и убав. Без
нашиот јазик јас и моите другарчиња не би можеле да се дружиме, не би можеле да
комуницираме, не би можеле да си пишуваме слатки, мали, тајни писменца и покани за
роденден. Без него не би ја научиле нашата азбука со помош на која сите ние се
описменивме, не би ги разбирале нашите наставници кои со сите сили се трудат да ни го
пренесат своето знаење и искуство. Да не го научевме јазикот безброј книги ќе останеа
непрочитани, безброј приказни ќе останеа нераскажани и безброј песнички неиспеани.
Затоа и со право можам да речам дека македонскиот јазик е нашето најголемо
богатство!Богатство кое треба навистина многу да го негуваме и да го чуваме. Да го
заштитиме така што нема да заборавиме на него и ќе се трудиме да читаме многу книги и
многу други литературни творби, особено оние кои се напишани од нашите македонски
писатели и поети и на тој начин ќе им одадеме почит за нивниот труд и успеси. Ќе научиме
многу нови зборови и ќе знаеме како правилно да ги изговараме и пишуваме. Нашиот јазик
е наше наследство кое ни е останато од нашите прадедовци и прабаби , кое уште долги
години ќе се пренесува од генерации на генерации и никогаш нема да дозволиме да
згасне.

Јазику мој,ти што секогаш ми ја топлиш душата и ми го разгалуваш срцето , ти ми даваш
храброст и сила да пишувам и творам, да бидам подобра и поуспешна личност! Ти си моја
најголема инспирација! Ти си нашата иднина! Ти си нашата сила!
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